集团公司与河北秀兰集团签署战略合作协议

发布时间: 2021-1-16

1 月 16 日下午,保定市人民政府在集团新办公楼举行集团公司与河北秀兰 集团战略合作签约仪式。市长郭建英讲话,市政协主席李俊岭出席仪式。

市政府党组成员、一级巡视员张志奎,市直有关部门、高新区及各金融机构负责同志参加活动。集团党委书记、董事长李宝忠出席仪式并致辞,总裁商金峰代表集团公司与河北秀兰集团总裁宋建军签署战略合作协议。





市长郭建英首先代表市委、市政府对此次签约表示祝贺,对集团多年来为保定经济发展、城市建设和脱贫攻坚中做出的突出贡献表示衷心感谢。郭建英指出,保定是我们共同的家乡。作为本土建设领域中的支柱企业,河北建设集团在全市百姓心目中有着很高的知名度、美誉度,特别是近年来在李宝忠董事长带领下,心系家乡、情系乡亲,深耕保定、投入保定、建设保定,做出了历史性贡献。此次签约是在工作专班倾力指导,双方高层深度对接、充分理解、彼此信任基础上达成的新一轮合作,意义重大,影响深远。秀兰集团要以此次签约合作为契机,大力发扬永不言弃的奋斗精神,瞄准新目标、实现新作为、干出新业绩,努力实现浴火重生。希望合作双方抢抓当前有利时机,加强有效对接,深化务实合作,确保项目早落地、早见效,携手推动保定建设京津冀世界级城市群中的品质生活之城。



集团党委书记、董事长李宝忠发表致辞。李宝忠表示,在市委、市政府的领导下,集团公司在维持河北秀兰集团整体状况、维护社会稳定方面做了一些工作,得到了市委、市政府的肯定与认可。集团公司与河北秀兰集团有着广泛的合作,此次签约,是集团勇担社会责任,积极为市委、市政府分忧的一次重大决策。集团公司将按协议内容,履行社会责任,用实际行动为有效解决秀兰问题,实现"美丽保定、和谐保定"的目标贡献力量。



河北秀兰集团总裁宋建军在致辞中表示: 当前,该集团生产经营秩序已恢复正常,新管理团队将站在市委、市政府及老百姓角度积极解决秀兰地产的遗留问题,注重合作伙伴的应得利益,奋力实现新发展,打造保定新秀兰。



据悉,双方此次战略合作的范围涉及河北秀兰集团若干在建项目、已取得土地未开工项目、未取得土地的城改项目等。双方将在市委、市政府的坚强领导下,凭借集团的资源优势及社会信用优势,分批分期,逐步实施。